

GPwA 2016 – Zöld Díjak átadása

Idén hatodik alkalommal került sor a GPwA Zöld Díjak átadására. Mint ahogyan az ágazatban már köztudott, a GPwA zöld elismerés azt tanúsítja, hogy a szigorú kritériumoknak megfelelően az adott papír-, nyomda- és csomagolóanyag-gyártó céget példamutató környezettudatos gondolkodás, a környezetvédelem területén végzett kiemelkedő technológiai, valamint környezetközpontú vállalatirányítási tevékenység, illetve az ágazat környezettudatosságának fejlesztése területén végzett tudatformáló, példamutató eredmények jellemzik.

A zöld tudatosság iparágon belüli terjedését az is jól mutatja, hogy míg az első GPwA-pályázaton, 2011-ben még csak hat cég vállalkozott a megmérettetésre, addig idén már huszonkettő. Az idei díjazottak között 17 nyomda, két csomagolóanyag-gyártó és három papírkereskedő cég van,

melyek együttesen több mint 110 milliárd forintos nettó árbevétellel (2015) és mintegy 5200 fő alkalmazotti létszámmal (2016. 06.) a papír-, nyomda- és csomagolóanyag-gyártó szektor meghatározó piaci részét képviselik. A 22 díjazott cég (4 nagyvállalat, 14 középvállalat és 4 kisvállalat) összesen 39 környezetközpontú vonatkozású nemzetközi tanúsítvánnyal (ISO 14001, ISO 50001, FSC-COC, PEFC-COC, EU Ecolabel) rendelkezik.

A GPwA 2016 ünnepélyes díjátadója 2016. október 18-án, a Tótfalusi Tannyomda aulájában került sor a hagyományos – a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesülettel közösen szervezett – Zöld Minikonferenciával egybekötve. A rendezvényen több mint hatvanan – a díjazott cégek, a fővédnökök, a támogatók, a médiapartnerek képviselői, a zsűri tagjai, valamint meghívottak, újságírók – voltak jelen. A GPwA 2016 Zöld Minikonferencián dr. Endrédi Ildikó PhD ügy-



A GPwA 2016 díjazott cégeinek képviselői

vezető igazgató a Mérnök és Nyomdász Kft., valamint Pesti Sándor ügyvezető igazgató a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület képviselőjében üdvözölte a megjelenteket, majd Fábián Zoltán, a Szily Kálmán Műszaki Szakközépiskola igazgatója a nyomdász szakmai képzés aktuális helyzetéről számolt be. Ezt követően Szebellédi István EHS vezető – STI Petőfi Nyomda Kft. „ISO 14001 update” címmel prezentált. A rendezvény következő előadója Rádi Imre, az Igepa Paper Hungary Kft. pénzügyi igazgatója volt „AJIT szállítási rendszer kímélő hatásai” című összefoglalójával. Ezután Szalai István, a Canon Hungária Kft. képviselőjében „A digitális nyomdatéchnológia környezeti hatásai” című tanulmányát ismertette. A szakmai előadások sorát dr. Schulz Péter GPwA projektvezető, „Tudta? Zöld adatok, trendek” előadása követte. Végül dr. Endrédi Ildikó, a Mérnök és Nyomdász Kft.-t képviselve, ismertette a GPwA 2016 pályázat hátterét és a minősítés rendszerét.

A nap fénypontjaként Schuck István, a Prosystem-SIKO tulajdonos-ügyvezetője és dr. Endrédi Ildikó adta át a GPwA 2016 címeket és különdíjakat.

A GPWA 2016 ZÖLD CÉGEI

Az Év Zöld Nyomdája

ANY Biztonsági Nyomda Nyrt., Color Pack Zrt., Dürer Nyomda Kft., Folprint Zöldnyomda Kft., Gelbert Eco Print Kft., Keskeny és Társai 2001 Kft., Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft., Pannon Lapok Társasága Kiadói Kft. Nyomdai Központ, Pátria Nyomda Zrt., Pénzjegynyomda Zrt., Prime Rate Kft., Proseptus Kft., Raszter Nyomda Kft., Reálszisztéma Dabasi Nyomda Zrt., STI Petőfi Nyomda Kft., Zrínyi Nyomda Zrt., Xerox Magyarország Kft. Maglódi úti Nyomdája.

Az Év Zöld Csomagolóanyag-gyártója

Codex Zrt., Pakett 2005 Csomagolóanyag Gyártó Bt.

Az Év Zöld Papírkereskedője

Antalis Hungary Kft., Europapier Budapest Kft., Papyrus Hungaria Zrt.

A díjazottak tanúsító oklevelet, logót és egy évre szóló logóhasználati jogot kaptak, és felkerültek a GPwA regiszterébe, amely a www.p-e.hu honlapon hozzáférhető nyilvános jegyzék.

Külföldi díjak is átadásra kerültek: az X-Rite Pantone és Színpatikusok Color Laboratory Kft. különdíját – egy i1Basic Pro 2 professzionális színkezelő rendszert – Boncza Attila, X-Rite Pantone CEE és Sütő Lajos ügyvezető igazgató, Színpatikusok Color Laboratory Kft. adta át Baranyai Zoltánnak, a Keskeny Nyomda műszaki igazgatójának. A Canon Hungária Kft. különdíját – egy két fő részére szóló VIP-meghívót a 2017. tavaszi „Commercial Printing Business Days” rendezvényre Münchenbe – Szalai István kereskedelmi igazgató adta át a Gelbert Eco Print Kft. ügyvezető igazgatójának, Gellér Róbertnek. Az Igepa Paper Hungary által felajánlott különdíját – egy vásárlási utalványt – Rusin Mihály ügyvezető igazgató adta át Vágó Magdolnának, a Reálszisztéma Dabasi Nyomda Zrt. vezérigazgatójának.

A GPwA 2016 zsűrije

Schuck István tulajdonos ügyvezető, Prosystem Csoport, a zsűri elnöke, dr. Endrédi Ildikó PhD ügyvezető igazgató, P&E Kft., dr. Schulz Péter GPwA projektvezető, Boncza Attila Sales Manager CEE, X-Rite Pantone, Faragó Sándor üzletágvezető, Konica Minolta Magyarország Kft., Kroó Győző ügyvezető igazgató, Canon Hungaria Kft., Manhercz Kálmán ügyvezető igazgató, Jura Trade Kft., Mühl Balázs üzletágvezető, Ricoh Hungary Kft., Nagy Miklós főtitkár, CSAOSZ, Rigó György kereskedelmi igazgató, Eurotronik Zrt.

A GPWA (GREEN PRINTWORLD AWARD) – ZÖLD DÍJ PÁLYÁZAT TÖRTÉNETE

2010: a GPwA Zöld Díj ötletét, az értékelés szakmai szempontrendszerét, a GPwA üzleti modelljét a P&E Mérnök és Nyomdász Kft. két alapítója: dr. Schulz Péter és dr. Endrédi Ildikó PhD dolgozta ki. A Magyarországon első és azóta is egyetlen papír- és nyomdaipari zöld megmértetés elindításának szakmai és erkölcsi támogatói dr. Egyed Béla, dr. Fábián Endre, dr. Kardos György, dr. Patkó István, Schuck István és Szilágyi Tamás papír- és nyomdaipari szaktekintélyek voltak. 2011: megjelenik az első GPwA pályázati kiírás Az Év Zöld Papírkereskedője és Az Év Zöld Nyomdája kategóriákban. 2013: ebben az évben került sor az első fővédnöki/támogatói különdíjak átadására (X-Rite Pantone; Igepa). 2014: a GPwA kiírása újabb területtel – Az Év Zöld Csomagolóanyag-gyártója – bővült.

<https://goo.gl/2wrlIih>